



## 蒙城县“三化”推动普法工作走实走深

发布日期：2024-10-22 16:10 信息来源：亳州市司法局 浏览量：57 【字体：大 中 小】

蒙城县不断探索和创新普法工作的新思路、新方法、新途径，为基层法治建设注入新活力。

“网格化”管理夯实普法工作基础。以行政村为单元、以村民小组为最小单位划分网格，每个网格配备一名“法律明白人”。目前，全县17个乡镇（街道）、299个村（社区）、4647个村民小组配备“法律明白人”4675名，构建起结构合理、贴近群众、作用显著的法治宣传网格。

“品牌化”建设引领普法工作创新。每年3月，县普法办面向全国征集原创性优秀法治文化作品，在此基础上结合地方文化特色，编制成节目进行巡展、巡讲、巡演，形成了具有蒙城本土特色的宣传品牌——法律“三巡”。自2017年以来，已组织开展“三巡”活动200余场次，覆盖全县17个乡镇（街道）10万余人次。同时，建设高质量的法治文化公园、创设“法治大讲堂”、征集案例印制本土普法宣传读本《与法同行》等，都已成为具有鲜明地域特色和较强品牌效应的宣传模式。截至目前，法治文化公园接待交流学习3000余人次、50多个“法治大讲堂”举办宣讲400余场次、印发《与法同行》7个系列30000余册。品牌化宣传使普法工作更加生动有趣，更易被公众接受和记住。

“大众化”传播提升普法工作实效。紧跟时代发展和群众需求，积极构建全媒体普法宣传矩阵。开设“法治蒙城”微信公众号，通过网络多媒介进行普法宣传，每年发布普法信息近300条。每月制作“以案释法”短视频，通过社交媒体平台进行推广，将法律知识以易于理解和接受的方式传递给公众。与广播电视台合作，利用村村通广播面向农村群众定期播出法治节目11期。为达到“精准滴管”的宣传效果，坚持多渠道、多维度发力，充分运用多媒体手段开展普法，既符合大众口味，又便于快速传播。在宣传的同时注重互动和反馈，让公众不仅是法律知识的接受者，也是普法宣传的参与者和传播者。



扫一扫在手机打开当前页

打印本页

上一篇：天长市“五聚焦”推动落实普法责任制

下一篇：长丰县罗塘司法所“三聚焦”织密村居法治教育宣传网

联系我们 | 网站地图 | 使用帮助 | 隐私声明



主办：安徽省司法厅 网站标识码：3400000056 皖ICP备05002947号-5 皖公网安备 34010402700702号  
值班电话：0551-65982114 传真：0551-65982298 政务窗口：0551-62999781 效能投诉：0551-65982236  
网站运维：0551-62320384 地址：合肥市蜀山区清溪路100号 邮编：230031 电子邮箱：ahsfwz@163.com

